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龙虎塘中心幼儿园教师备课表

	活动名称
	中班综合：有趣的邮票
	第1稿

	幼儿及教材分析
	作为邮资的邮票上面藏着许多的秘密，从锯齿形的边缘，到图案再到面值，都有着不同的含义。通过调查了解孩子能够积累不同的信息，在交流共享中可能会加深对邮票的认识。同时对邮票产生兴趣。

中班的幼儿对周围的世界充满兴趣，喜欢问，愿意了解。但是对事情的认知较少，通过与成人或者同伴的交流分享，能够感知各种信息。在本次活动中主要通过让幼儿介绍自己的邮票从而产生各种疑问，在同伴共享中了解邮票上的各种秘密，并且通过倾听、交流的形式进一步了解邮票内潜在的故事。在看一看、说一说中让幼儿对邮票有初步的认识。

	活动目标
	1、认识邮票，了解其基本特征及作用。

2、能大胆的进行讲述，表达自己的想法。

	活动准备
	各种各样的邮票，记录表。

	活动过程
	教师行为
	幼儿行为
	设计意图

	一、谈话导入。

二、感知邮票的基本特征。

三、拓展邮票的相关知识。

1、图案中的故事。

2、分组尝试讲述邮票上的故事。

3、个别展示。

4、纪念邮票

四、延伸活动。


	小朋友，前几天你们带来了许多的邮票，谁愿意来向大家介绍一下你的邮票？
看来邮票上面藏着许多的秘密呢。

刚才我们一起找出了邮票上的秘密，现在让我们把它记录下来好吗？（出示记录表）
看的懂记录表吗？
邮票的形状是怎样的？怎样来记录呢？

你还发现了什么秘密？

小结：邮票有各种形状，它有许多图案、上面的数字表示面值，也就是邮票的价格。边上有锯齿形边缘，每张邮票都有发行单位。

你们知道么，其实邮票上的图案有很多种呢，有的图案中海藏着有趣的故事呢！

（出示鹬蚌相争的邮票）

邮票上有谁？你认为它们发生了什么事情？

到底是怎么回事呢，让我们来听一听这个故事吧。

原来每张邮票中都有一个好听的故事，你想讲吗？我给小朋友们准备了邮票，请你仔细看看邮票上有谁，发生了什么事情，和你的同伴试着讲一讲，好吗？

哪一组的代表愿意和大家分享你们邮票上的故事？

其实，邮票中不光有好听的故事，它们还有一些特别的地方：为了纪念一些特殊的事情或大事，国家也会发行一些纪念邮票，让我们一起来看一看吧。

邮票漂亮吗？你想不想成为一名邮票设计师呢？看，我还为大家准备了一些邮票，不过还需要你们这些设计师为它们设计出美丽的图案，好吗？


	 请个别幼儿介绍自己的邮票：我的邮票上面有……，边上还有锯齿的。

预设：幼儿仔细观察，从邮票上可能会找到：有花、动物、人；还有数字和文字；这些数字表示面值。可能很多人都说不出来。

回应：教师可以从邮票上的图案、面值、锯齿形边缘、发行单位等方面引导幼儿，根据幼儿的回答进行回应并记录。
幼儿自由猜测，可能会说它们在打架。

幼儿分组进行讲述，尝试和同伴一起讲图片上的故事。

请个别的幼儿进行讲述，孩子可能不能用整句讲述，教师可以适时引导。

展示一至二套纪念邮票给幼儿欣赏。


	通过谈话导入，激发幼儿对活动的兴趣，初步了解邮票的基本特征，为后续的活动奠定基础。

通过观察，引导，初步了解邮票上所有的特征并尝试了解其代表的含义。

结合已有经验，并通过讨论，了解邮票的作用与意义，且能大胆表达自己的想法。

出示纪念邮票，让孩子对邮票的种类产生兴趣，打开孩子的思维，知道邮票除作为邮资外的其他含义。

让孩子对邮票的兴趣更加浓厚，从认知到实际操作，让孩子对后续的《设计邮票》产生期待。

	反思和分析：
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